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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Θεσσαλονίκη 24-
26 Σεπτεμβρίου – Το πρόγραμμα της επίσκεψης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Τριήμερη επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιήσει από 
την Τρίτη 24, έως την Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2024 ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
μετά την παραμονή του στο Κιλκίς για τους εορτασμούς των 
100 χρόνων από την ανύψωση της Επισκοπής Πολυανής σε 
Ιερά Μητρόπολη Πολυανής Κιλκισίου.

Ο Παναγιώτατος, ανταποκριθείς στην πρόσκληση του Ιατρικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης, πρόκειται, μεταξύ άλλων, να συμμετάσχει σε πανηγυρική 
εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την συμπλήρωση εκατό ετών από της ιδρύσεως 
αυτού.

Σε ανακοίνωση της αναφορικά με το πρόγραμμα της Πατριαρχικής 
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επίσκεψης η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης αναφέρει:

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, ανακοινώνεται -μετά μεγίστης χαράς- η 
επικείμενη σεπτή επίσκεψη στην Πόλη μας, του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος, ανταποκριθείς στην πρόσκληση του 
Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, πρόκειται να συμμετάσχει, το πρωί της 
Τετάρτης, 25ης Σεπτεμβρίου, σε πανηγυρική Εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί 
στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την 
συμπλήρωση εκατό ετών από της ιδρύσεως αυτού.

Με την αφορμή αυτή, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης θα ευρίσκεται 
στην Ιερά Μητρόπολή μας από το απόγευμα της Τρίτης, 24ης έως το μεσημέρι της 
Πέμπτης, 26ης μηνός Σεπτεμβρίου εγκαινιάζοντας μάλιστα, το εσπέρας της 
Τετάρτης, 25ης Σεπτεμβρίου, το Διεθνές Ογκολογικό Κέντρο του Ιατρικού 
Διαβαλκανικού Θεσσαλονίκης, καθώς και τις νέες εγκαταστάσεις, όπου θα 
στεγάζεται ο Οργανισμός «Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, σε κτίριο που ευγενώς 
παραχωρήθηκε από την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή των Βλατάδων.

Ιδιαιτέρως τονίζεται ότι, την Πέμπτη, 26η Σεπτεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η 
Εκκλησία μας τιμά την εορτή του Αγίου, ενδόξου, Αποστόλου και Ευαγγελιστού, 
Ιωάννου του Θεολόγου, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης μας κ.κ. 
Βαρθολομαίος θα χοροστατήσει κατά τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά.

Η παρουσία του Πρώτου της Πίστεως και του Γένους, του Οικουμενικού 
Πατριάρχου, αποτελεί σημαντικότατο γεγονός για την ζωή της Πόλεως και της 
Ιεράς Μητροπόλεως και -προς επιβεβαίωση- αρκεί μόνο να σημειώσουμε το 
γεγονός, ότι ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης μας κ.κ. Βαρθολομαίος 
είναι εκείνος που προσωπικά διεφύλαξε και διαφυλάσσει το τιμιώτατο όνομα της 
Μακεδονίας μας, έχοντας ορίσει με την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο, ότι η 
τοπική Εκκλησία του γειτονικού κράτους με πρωτεύουσα τα Σκόπια, δεν δύναται 
για κανένα απολύτως λόγο να φέρει το όνομα της Μακεδονίας ή οποιοδήποτε 
παράγωγό του.

Η Θεσσαλονίκη μας, η πρωτεύουσα της ελληνικής Μακεδονίας μας, χαίρεται, 
λοιπόν, και πανηγυρίζει για την προσεχή επίσκεψη του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού μας Πατριάρχου και, ως έκφραση αυτής της πνευματικής 
ευφροσύνης, προσκαλούνται όλοι, ο ιερός Κλήρος, οι ευσεβείς Άρχοντες και ο 
πιστός Λαός, να παρευρεθούν στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία της Πέμπτης 
26ης Σεπτεμβρίου 2024 στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Θεσσαλονίκης.






